



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO MORA, PROMETA
I INFRASTRUKTURE
Uprava za cestovni promet, cestovnu
infrastrukturu i inspekciju
Sektor inspekcije sigurnosti cestovnog
prometa i cesta

INTERNO

Zagreb, 04. prosinca 2023. godine

Ravnatelj
n/r Dražen Antolović

Predmet : *Tjedna izvješća o radu Sektora inspekcije sigurnosti cestovnog prometa i cesta*
– daje se

Tjedan	48.	od 27.11.2023. do 3.12.2023. godine	
SLUŽBA	AKTIVNOSTI	REZULTATI	NAPOMENE
Služba inspekcije cestovnog prijevoza	Redoviti i izvanredni nadzori obavljanja putničkog i teretnog prijevoza na cesti i u tvrtkama, sukladno tjednom planu rada Također su uključena i postupanja po zaprimljenim predstavkama.	U proteklom tjednu na teritoriju RH, službenici Odjela Zagreb, Varaždin, Osijek, Split i Rijeka -sastavili su: 231 zapisnika -utvrdili: 101 prekršaja -izdali ukupno: 48 obavezna prekršajna naloga 10 prekršajna naloga 1 optužna prijedloga 5 opomena 0 rješenje o otklonu nedostataka 0 rješenje o isključenju vozila 1 rješenje o privremenoj zabrani Izrečeno je ukupno: 88.926,64 € dok je naplaćeno: 46.922,91 €	
Služba za mobilne inspeksijske nadzore	Redoviti i izvanredni nadzori obavljanja putničkog i teretnog prijevoza na cesti, sukladno tjednom planu rada	U proteklom tjednu na teritoriju RH, službenici Službe za mobilne inspeksijske nadzore -sastavili su: 21 zapisnika -utvrdili: 13 prekršaja -izdali ukupno: 9 obaveznih prekršajnih naloga 3 prekršajni nalog Izrečeno je ukupno: 19.520,00 € dok je naplaćeno: 12.760,00 €	
Služba inspekcije sigurnosti cesta i žičara	Redoviti insp. pregledi javnih cesta prema podnescima i prema Tjednom planu rada.	U proteklom tjednu na teritoriju RH, službenici Odjela insp. autocesta i složenih cestovnih objekata i žičara te službenici Odjela inspekcije državnih, županijskih i lokalnih cesta -obavili su: 20 pregleda -sastavili su: 8 zapisnika -utvrdili: 28 nepravilnosti -izdali ukupno: 4 rješenja o otklonu nedostataka	

Izradio: Ivan Gereci, dipl.ing.

Odobrio: Mr. sc. Zoran Vogrin, dipl. ing.

Ante Mihaljević, dipl. ing.
Zdravko Šuker, dipl.ing.